HAFELE

v

NANITHAARNILAL LHINU

LD

A1UTULATRINAAIY

495.38.328 & 538.80.624
495.38.329 & 538.80.625
495.38.330 & 538.80.630
495.38.331 & 538.80.631

U3 e (Uszinalng) anm
57 GRAFYNINGS AUUFUNIN UNNsETAUILA LanNszIaug NN 1 10260
TnsANY: (02) 768-7171 INTANS: (02) 741-7272

www.hafelethailand.com



AT ISY

. o 2y

AV UNTHBIU. - 3
AN ATAITHLABATIE ..o 35
PEATFBIFI ettt et et e et ettt et s et et e et et e et ettt et n e 6-10
1S N oo, 11-12
MVTLVTIITIEY. s 13
TUMMAZAIHEALNF ... 14

Qy A aa o o o a £
NNITNUTOIBNNAAVRGUAN MG -+, 14



AuusdITHAY
aaraunssAnvnulaRanldiAsainanIul

1 k74 dy % 4 o a :’/ % 1 o
Arensidutilszneudan Auuzilunsiinis nsldan uaznisdentings

4 .
\ATRIRAAT

-ﬂl dl v ¥ v -ﬂl o v 1 v o !
ey lduamnsaldeniaresgladulietragnieuazlaensds nyungu
1=y 5 ' N Ay
ArenslduetasiRean i

4 o & o da e .
wreagaAduil Usznaumedanniamnin gunsallnin iiu Waaw wawmes wsliu

N84 TNEFABN1IFAR

ANLUZUIAUANNLABRNE

- e liAnaeresld win
d‘ o o s o A I:’/ 1 o s £ 1 Q?J
- wsasganduminzdmiuldluaiaFeuwintu Tumsnzduiunisldan i nnstl
£i19 ¥38N19VNB M TNENTUE
- AYSNANINATENALLUNIRNLATANR ARTIBL AN LAND
. d . . o d - - ¥ 4 v o o
- PIsINANINATRTIALATRIRAATUAINATLUEI Ty luANaLATARAAATRIARATILN
yinglnalaqln

o A o o o o o
- MANRENIIINaIINANRAT LA WA A AL A

P2
¥

- WuidesafaaasiianiAtemazaan
- lunsdlnangldngs seshnsiedidaamnyliaeiui uazseclasuniadasulae

'
a

TR ity

al
>
o =

= U v ﬁl ¥ d‘ o o (24 % o
= Wuﬂﬁﬁ")ﬂ'ﬂi‘ﬂ‘ﬂ’mqﬁﬂ’]ﬂL'Vlvl,ﬂﬂtiﬂ’]ﬂ meﬂmhmumaﬁm@mmu NULATLNANTANNL

D

- adulvazsasgneaeenlinilasaesazesnadi
‘. r . s de
- meszuneadulnaasesgaaduadeadullmungunefinnun
4 . Y o o ot o
- wsasgandugannldinuldlaadnideny 8 Tauliluazyaraniaonuynnanin
nane tnayapawmaniazsaslafunisausuineniias ldauaindidaamyusn
c Y odd yyea s e - X v i s
wintl iianazldidnlafsdunsefenaazifintiunldanlignds

3



- anllarsauiTesnnadi
o dl o 1 o =3 dl ] Yo dl v aa ¥
- msannazaiasesgandiliaasinlaasn il lasuntseusuineaiuas e
- limasqalnldazesnladu
o A Aﬁl o v ¥
- Andlew: tasesgliaduanaasiauaniyldanu

- AvsleusierRzsvyluAutiin MNdNENIRnAdATaIRRATY

AuUMsIAAINNISAadE1L LN

- @uudanindanaauligndes vanldwdlaliEased@aoainy

- avudeaenafinauld i Aanane Wl wiselindnosas vnlidfumans
AUUINAENIYNAT



N15AARILATRIAAAIYW Model: 495.38.328 & 495.38.32

W 1) LLn:mﬂﬂﬁmwjﬁuﬁ@:\ézmﬂ@@n

2) ARNEIANG TUIA 4*8  AUIY 6 A 7

thdlanudaeaeiasnnadi

o '

3) ranaanghaaiuuviealas anuou 8 6
4 e o oy y
WaliuszAuAugansanig winlianu
qeisiasnamasaud Tlaangliuniuan

AT

ang 8 x M5 *12

M5*12 8* screws

®

M5 8* nut

WLER 8 x M5 *12

dAAny:

wnualaspougeaaslaas Arsiszas
A 1 v
\WiRaNaENag 100 MW,
a @ KR o d'ﬁ ‘29‘/
PNTRAANE AL URLNT WA BT

(0.8*5.2*10)



4) psiiadaninaardaasidfinenu uay
= XK dl v o @ a U
Hngutinrsesgnafuiuteninaeslass
wazlaliuiy
ang 8 x M5 *60
AAny:

< =1 o v 1 o
Postinuaslatianynsaliuiuuazmasin

N7 AnsslngAUARIAL

v

5) Answiaszunaaduawa(@150-
@153mm, A lunaes) waziindaneviadu

inilaesareignadu @153mm

6) fdnsrrasgaaduiunany
AR

dunautnvnAaeAUARIAL



7) dintanuerasgaaiusiulu IdRnd

aladfanang 3 /o (ngheaneludumneu

¥
v A

NAUILNLY)

o

&1ATY

pasuladnlaanguniunnsn

A dmsuannilasnds ATlaansTuIAmINsEY luaN Il ITIY

ANEANAIAaINAIsARAIaIana liinaauasgla



N158AA3__MODEL 495.38 330 & 495.38 331

1) RAIWMNTARINIRAG LL@:ﬁmgm
LAFRIAAATUALINANY ADD

6x ST6 (40 NN) drudLnenulsl

ANJUUIA 6 x expansion bolts FINTLNTI
1u

2) Baunualasaos anguaztian 111 6

xM5

|

nacnncva

o A £ =3 v 1 :I/
(Asiaw: Aaslatianuazangliuiugnas)

P s o9
3) L@@ul,muzﬂmmmmw@‘qwmmmi

lbocoonooogoaoof

gooogoceocgogoguococl

i

uwaziinmatianuazangzuin 12 x M5 Tng
T uwiLman

AR

wnualaspongaaaslaes Avsiszas
WiaeNat1aTiae 100 Nu.

TURAULAIINN AR ALABIAL




————, = A o v va o
ﬁ‘ 4) tmelpsauiArasgaAdusuLLlERARY
‘ = = o iy

FutarTeegandl ang 3 3w (Aanglilu

TURoUN 1).

| (Afiaw: Aaafuanglioeineg)

® maﬁ@uﬁ@zﬁmiﬂmnﬂuwmuﬁﬁﬁﬁﬂﬂﬁwmm?m@mm’mﬁ mﬁfa‘zq‘ﬁ' QI
LL@mmLmUmﬂfﬁﬁi@?{izq.
® uiwmnseszunliiiudanamanesdariesgaaduluusiazezit naaendelnuas
Talu
o 1%‘1'7{'1/‘1’1mwm:mmmLuﬂummL%mv‘f’wmm:mmm?lmﬁ_]mﬁffué”mu@ﬂ
o Wm‘l,%’l,ﬂ?'m@mﬂiu‘luizuuuguﬁﬂm:ﬁmﬁmﬁ?\uwiummmi’uaué’w
funeunsianeusiunsesnnisen
wyuudunsesa fuauluiAnemudiuniing uazr LAt ae IR
4
CLOSE
ANGIBY: }
® Jadnisdnsusiunseeaiuey AnuaIy190lunsgaaduasdilss@nsninanas
® szoageubildladusiunsevasuaudnmingsuu uasluvgannasun

9



N9 by

AYLANUWLILANEE

a

afilm

G
—2

dinaitln/laiasananiu

+  dwiinanuusdunisan
Walinanusminanlunsgn

= iuaaAnuusslunisan

Lﬁ'aammw@qﬁmﬂumi@ﬂ

L &

naanlW model: 495.38.328 & 495.38.329

LOLLAAILLULAIADR

LOLLAAIR DT USNARNTZAL" 1" ﬂ’J”INLc‘}'Jﬁi"I, "2" ﬂ’ﬂNLg’Jﬂ’]uﬂﬂ’N,

(=3
"3" AYNLTIF.
LUUAIIATY NA T Az ALY 1 AU, LA LRAASADIUSASNTENS U

WAZIFNULLIADBEUAT 5 W URIAIN 5 UT NBLADSURSNARNAZUER

MMULALHLALNAR 1 AUN

10



1lunm SE03

O ORONONE:

fuilniln
ldinaitla/ilainiainnady
o & o
STALAINNLTIFN
lddmsussunaanmaluiainda wian1svinaius iy su U Alidadu
(% <
STAUANNLFIUIUNANS
(% < a o
STAUANNLFIUNA LUN15YINRIUS
(% (=3
STALANITIE
LHANNFYINRIWITNHAIUNIN 1ﬁnmm’mt§q§aqmﬁ’aﬂezﬁw“ﬁmwiums
AARIUGIER
‘V]’s\ﬂﬂ‘l‘lhl model 495.38.330 & 495.38.331

waanlW waz TW LED model 495.38.330 & 495.38.331

11



n15ian1ings
: . 4 ¢ Ly a2 v
naun1sviANarenaweTesnladuazfasanldanaanynass
. gYiANNEzaIALLULNG
ldiguinaniiguuazaly avinanuazen  luaasldgunsaldulesdnuda vse
Y ads eo
UNENvTRaNANNNNEANToLU.
II. n1FYINAMNALRIALNUNTRIUINY (YNLADU)
A1A7Y: N197NAIINASDIAURLNTBINNIABUAINIAnANAEN TuN 94T T sl
winnsahsuiunazaneauuniu Ady wazdu Aiuudunsesadialneans
plals@nsniniAsesgandu mnlivinAnuazeanauwiunsesnsiuananelmna w1
ANTTINANINAZEIARREANITINAINATET AT 1
. nsvianugzanlszantl waz nisaraudunsasAsuau
4 . qoA A aa - .

AasilatuwiunsesAfueunT 1 e ndse@nsniniasainnndu.
IV.nsulasunaanln

1. larsaspnniuuaznanilan.

2. namdhnasauvaaniningly ang 2 6o

3. lagnsuaanlvaan

4. U maan WUl NNAARILNUAULANTIARINAUIALAZAIRI bR

12



I MIuazIaLNNEDY

foyin A1) Agunly
TWRausWaaNTA LIEEr o " o
Uarzasnladu uazinnnsdaning
° e ,
Y9 I LEE d@umney
Tuazinanly viaan wlugf wasunaannlug
A danuaou @utlanlignas
TuWmdevng oirseegladis uazvinnisdening
el indl
lavpanveswawmesld | Uawesesgladu uazyinnisdening
ERHIGINTS
n3RnGI lgNTd 09ARUNINAINIUAZAIIRAILNT
° o 1= wolaqd & =
nn \wﬂm TTHSUNANNATANAA FLULNNICANN 65-75 TN
NSNNAANsAYINANE
guUnsflwihafistdeduginsnidnmsetind Fanunsanudnly —

E P Lu 4 s o a .
AnunsaieEARA T HTNAUrssia Y SadesinlFlmAavzanians,
guUnsndln  wiseginsnBidnnsetindanadinaldesiedwandanuas

qunwlfilasaniszneudaaseindudunmg A miudeya

'
Yo a

NN IiRasad wihnffuRaTeunaaiuGasinaass
13



Audan11ie Directive 2012/19/EU. Waste Electrical and Electronic Equipment (WEEE).
d“l LR o o A o 1 d“l 1 o
ﬁma‘:uif;mma‘mqmm@mammqﬂmmﬂﬂﬁmmqmmmu BIRTNITOTIHLAARFTVELLAE

ANIALINETIaNANATURaAIWIAREN LA TN YT WINAN1INARTignas dtydnsaiuu

o e Y o o

NARADLTT LNTD9TRa1 A lN19Nans

1Y
o I3

amiudeyaiiniin ngonsnseduiaseuluusaziasiiu viaiuAnTanans Tl

14



	Untitled-1
	TH-User manual-495.38.328, 495.38.329, 495.38.330, 495.38.331 

